С 1 сентября по четвергам в школе проводятся профориентационные занятия «Россия — мои горизонты». На родительском собрании мы убедились в том, что школа и мы, родители, вместе сможем помочь нашим детям сделать осознанный профессиональный выбор.

Вопросы, заданные классным руководителем, заставили нас задуматься о том, как в своё время мы выбирали профессии. И это действительно непросто. Именно поэтому занятия в школе очень важны: ребята узнают о разных сферах деятельности людей, о различных отраслях, их перспективах и востребованных профессиях внутри каждой из них. Мы понимаем, что чем глубже ребёнок сможет изучить ту сферу и ту профессию, которая его заинтересовала, тем лучше он будет понимать, что именно его ждёт, какие знания и навыки можно развивать уже сейчас, какое дополнительное образование выбрать, за какими работодателями следить и многое другое. Очень важным показалось то, что курс профориентационных занятий построен таким образом, что в нём нет оценок, нет плохих результатов, здесь каждый ребёнок проходит свой собственный путь и каждый — победитель.

Действительно, роль родителей в профессиональном самоопределении велика. Посмотрев ролик от эксперта проекта «Билет в будущее» Кирилла Геннадьевича Кузнецова, мы смогли получить важные советы: очень важно в доверительной беседе интересоваться мнением ребёнка, причём безоценочно; рассказывать ребёнку о своём пути. Родителям тоже следует пользоваться ресурсами проекта «Билет в будущее» и выбирать образование вместе с ребёнком, а не вместо ребёнка. Мы, как родители подростков, должны осознавать, что профессиональный выбор — это самая увлекательная задача в жизни, и поэтому нам нужно строить диалог с детьми о профориентации. В этом нам помогут памятки, которые мы получили на родительском собрании

Родительское собрание оказалось информативным и нужным. Мы помним о том, что залог успешного выбора профессии — это взаимодействие семьи и школы.